Van: Peter van den Bosch <_>

Verzonden: donderdag 23 maart 2023 20:23

Aan: Secretariaat Griffie <pb_secrgrf@gouda.nl>

Onderwerp: Reactie zienswijze en raadsbehandeling betreffende de wijkmobiliteitsplannen. tav Dhr
Erwin Bok

Geachte raadslieden,
tijdens de inspreekronde op 20 maart 2023 zijn er door inspreker de heer Haan incorrecte
uitspraken gedaan.

Stippenkaart.

Zo is er een kaartje aan de raadslieden overhandigd met stippen, waaruit zou blijken wie voor en
tegen de invoer van een parkeervergunning zijn. Op dit kaartje staan aperte onjuistheden. Van de
drie sprekers, alle drie voor de invoering van een parkeervergunning,staan rode stippen op het
kaartje hetgeen betekent dat ze tegen invoering van een parkeervergunning zijn. Dit kan dus niet
correct zijn.

Spreker voor heel Kort Haarlem

Ook heeft de heer Haan, op een door de commissie gestelde vraag, "of de heer Haan voor heel
Kort Haarlem sprak" bevestigd dat hij voor heel Kort Haarlem sprak. Ook dit is apert onjuist, een
korte rondvraag leert dat op de Burgemeester Martenssingel een aantal mensen de heer Haan niet
kent, van spreken voor heel Kort Haarlem kan dus geen sprake zijn. Ik verwacht dat de heer
Haan voor de Krugerlaan gesproken heeft.

Foto's

Ook heeft de heer Haan een flink aantal foto's ingediend waaruit zou moeten blijken dat er geen
parkeerprobleem is, Hiermee bevestigd hij de mening van de Burgemeester Martenssingel,
immers de foto's zijn gemaakt op het moment dat in de achterliggende wijk geen
vergunningplicht geldt, danwel op zeer rustige momenten, als je lang genoeg wacht komt er wel
een parkeerplaats ergens vrij.

Ik wilde toch de commissie van bovenstaande in kennis stellen, immers een ieder is gebaat bij
correct informatie.

Mocht er behoefte zijn aan nadere uitleg, ben ik uiteraard bereid dit nader toe te lichten.

Met vriendelijke groeten,
P.F. Van de Bosch

Burg Martenssingel .
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